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en ésta condicidn.

No hay presidn — ﬁ}ﬂ?

Pigura 11

Supongamos que la Vdlvulz Regulable sea Cerrads Gradualmente, esta
ofrecerd Resistenciz al Flujo de Fluido, causando un iumento de Pre-
sidn. Cuanto mas Restriceidn, tanto Mas Presidn habréd vara Trasladar
los 10.1itros a través de la V4lvula Regulable. Sin 12 V4lvula de Se
guridad o Reguladora de Presién no habrd de acuerdo con la Teoria,
prdcticamente Limite a 1la Presién. En realidad Alguna Cosa Tendria
que Ceder, o de lo contrario hasta 1la misma Bomba podria Parar el Mo
tor que 1la Acciona.
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